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Budakeszi ötödik alkalommal tartott 
Szent Mihály napi vigasságot a Fő téri 
parkban szeptember utolsó szombat-
ján, ahol népi játszóházakkal, szőlőpré-
seléssel, ízek sétányával és népi jellegű 
programokkal várta az érdeklődőket.

A rendezvény hagyományosan szü-
reti felvonulással kezdődött, Kerényi 
Róbert népzenész vezetésével az Avar 
Horda kísérte a sétáló tömeget.

A polgármester asszony Végh At-
tila József Attila-díjas költő gondolata-
ival köszöntötte a résztvevőket: „A ha-
gyomány mélységes mély kút: az em-
beri élet forrása. Az ember csak e kút 
vizével betöltekezve lehet azzá, amivé 
lennie kell.” Kiemelte, hogy a hagyo-

mányok olyan kapcsolatot jelentenek a 
magyarság ezeréves múltjával, amely 
hatalmas erőt képvisel mindannyiunk 
számára, elengedhetetlenül fontosak 
az életben való eligazodásunkhoz is, 
ugyanis ezek járulnak hozzá ahhoz, 
akik vagyunk. 

Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési 
képviselő köszöntőjét követően a Szi-
várvány Óvoda Napraforgó és Fecske 
csoportja, valamint a Széchenyi István 
Általános Iskola Gyöngyharmat tánc-
csoportja tartott bemutatót, majd kez-
detét vette a legdélcegebb ifjú Mihály 
vetélkedő. A címért 8-13 éves korú gye-
rekek, ifjú Mihályok versenghettek. 
A gyerekeknek öt feladatot kellett tel-
jesíteniük, melyek során ügyességüket, 
szellemi erejüket tették próbára: ka-
rikahajítás, találós kérdések, diótörés, 
egyensúlyozás és célbadobás várta a 
gyermekeket. 

Budakeszi legdélcegebb ifjú Mihálya 
idén Czukor Marcell (képünkön) lett, 
aki egy teljes évig birtokolhatja a buda-
keszi mester által mívesre faragott ván-
dor pásztorbotot, sőt, jogosult annak 
nyilvános viselésére minden városi 
ünnepségen egy esztendőn keresztül.

A délután folyamán a Bojtár 
néptáncegyüttes, a Kiss Zenede Alap-

fokú Művészetoktatási Intézmény di-
ákjai, a Hétlépés táncegyüttes, majd a 
Zwickl Polka Party szórakoztatta a kö-
zönséget.

Vigasság�Szent�Mihály�napján
A kormány Magyarország, szeretlek! 
elnevezéssel 2013-ban indította el a 
az Itthon vagy! programot, mely or-
szágszerte értékeink bemutatását 
hivatott szolgálni, megőrizve a Szent 
Mihály napjával kapcsolatos hagyo-
mányainkat. Ennek a kezdeménye-
zésnek köszönhetően számos te-
lepülés tart azóta is rendezvényeket 
a Mihály naphoz kapcsolódóan. 

Ez a nap Szent Mihály arkangyal 
ünnepének napja, aki a hagyomány 
szerint a túlvilágra érkező lelkek bí-
rája és kísérője. A Szent György 
napkor legelőre hajtott állatokat 
ezen a napon hajtották vissza. Mi-
hály nap a pásztorok elszámolta-
tásának és szegődtetésének idő-
pontja is, ami után kezdetét vet-
te a kukoricatörés. Ez a nap a gaz-
dasági év fordulója, az ezzel kap-
csolatos ünnepeket szeptembertől 
novemberig tartották. Ekkor kez-
dődött meg az úgynevezett kis-
farsang ideje, a lakomázások őszi 
időszaka, mely Katalin napjáig, no-
vember 25-ig tart. Időjárásjósló 
napnak is tartották, mert ha Mihály 
itt találja a fecskéket, akkor hosz-
szú, szép őszre számíthattak.

SZENT MIHÁLY NAP

1849. október 6-án tizenkét magyar tábornokot és egy ez-
redest végeztek ki Aradon az 1848-49- es szabadságharcban 
való részvételük miatt, akikre a tizenhárom aradi vértanú 
néven emlékezünk minden évben. Az egyik aradi vértanú 
nevét viselő intézményünk, a budakeszi Nagy Sándor Jó-
zsef Gimnázium diákjai idén új koncepciójú megemlékezést 
tartottak: színházi keretben, a fiatalok által megélve, átélve 
adta elő műsorát az informatika tagozatos osztály. Az el-
képzelés a vártnál nagyobb sikert hozott, a gyerekek lelke-
sen készültek, megérezték, hogy korabeli hőseink is hús-vér 
emberként éltek, férjek, apák, testvérek voltak, akik ugyan-
úgy szerettek, szenvedtek, mint a ma embere. Köszönet a di-
ákoknak és Mergenthaler Réka és Ferencz Ildikó felkészítő 
pedagógusoknak, valamint az előkészületekben és a mű-
sorban is részt vevő Karskó János osztályfőnök úrnak!

1956 forradalmi eseményeit az új generáció történelemköny-
vek lapjairól, ismeretterjesztő műsorokból, visszaemlékezé-
sekből ismerheti. Ezért is fontos, hogy október 23-a szikrája 
ne aludjon ki, mert ez az ünnep több, mint csupán egy fe-
jezet a történelemkönyvben: az ország egy emberként lépett 
fel egy közös ügy érdekében. Azok emléke előtt tiszteleg-
tünk ezen a napon, akik azért áldozták fel szabadságukat, 
életüket, hogy szabad, független, demokratikus Magyaror-
szágot teremtsenek.

Budakeszi városának közössége idén is méltó módon em-
lékezett meg a forradalom 61. évfordulójáról. 

A rossz idő miatt ezúttal nem a kopjafánál, hanem vele 

szemben lévő polgármesteri hivatal tanácstermében tartot-
ták az ünnepséget. Dr. Győri Ottilia polgármester köszön-
tötte az emlékezőket, majd Csenger-Zalán Zsolt országgyű-
lési képviselő mondott ünnepi beszédet. 

Markó György történész visszaemlékezését követően a 
Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium 12/A osztályos di-
ákjainak ünnepi műsorát láthatták. A tanulókat Földváry 
Miklós és Kovács András pedagógusok készítették fel, ez-
úton is köszönjük a munkájukat.

Az ünnepség zárásaként a résztvevők átvonultak a kop-
jafához és elhelyezték az emlékezés koszorúit az emlékmű 
előtt.
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